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Карти ISW: Тривають важкі бої, де вдалося просунутися окупаційним військам

Окупаційні війська РФ нещодавно досягли успіхів на півночі Харківської області та,
частково, на лінії фронту Куп’янськ – Сватове – Кремінна. Також загарбники пройшли
у бік Часового Яру, просунулися вперед від захоплених Авдіївки й Донецька.

Такі ж просування росіяни мають у західній частині Запорізької області та на
лівобережжі Херсонщини. Усюди точаться важкі позиційні бої, розповів Інститут
вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW) у зведенні за 11 травня.

Північ Харківщини

Російські війська, очевидно, намагаються швидко ізолювати бойовий простір на схід
від річки Сіверський Донець і захопити Вовчанськ – напрям їхнього наступу, який, на
думку ворога, може загрожувати ЗСУ, що обороняються на Куп’янському напрямку.

Зазначається, що нещодавнім ударом ЗС РФ уразили міст Сіверсько-Донецької греблі
в селищі Старий Салтів (на південний захід від Вовчанська). Також ворог ударив по
мосту через річку Вовча, який сполучає Тихе й Вовчанські Хутори.

На думку експертів, окупанти зруйнували мости, намагаючись ізолювати українські
сили, що діють по обидва боки водного об’єкта, щоб перешкодити їм підтримувати ті
підрозділи, які захищають кордон від російських атак біля Вовчанська.

"Це вказує на те, що російські сили, найімовірніше, зосередяться на захопленні
Вовчанська замість того, щоб намагатися обійти населений пункт або розширити
фронт далі на схід уздовж міжнародного кордону між Росією та Україною", –
вважають в ISW.

Там зазначили, що російський плацдарм у Вовчанську мало що дасть для підтримки
зусиль РФ щодо просування до Харкова, хоча окупанти можуть припустити, що це
дозволить їм наступати в бік Великого Бурлука – населеного пункту в тилу ЗСУ на
Куп’янському напрямку. У будь-якому випадку просування далі на південь від
Вовчанська вимагатиме від агресора тривалих переїздів відкритою місцевістю, чого
російські війська не робили за останні півтора роки бойових дій в Україні, навіть у
період гострої нестачі ресурсів у Сил оборони.

Куп’янсько-Кремінський напрямок

Зазначається, що ЗС РФ здійснили підтверджений наступ уздовж лінії Куп’янськ –
Сватове – Кремінна. Зокрема, пройшли на захід від Коломийчихи (на захід від
Сватового).

Російський блогер також хвалився просуванням окупантів на 1 км вглиб у бік
Піщаного (на південний схід від Куп’янська), але ISW не побачив цьому візуального
підтвердження.

Бої тривають на північний схід від Куп’янська в районі Синьківки та Вільшанів; на
північний захід від Сватового – біля Іванівки, Стельмахівки та Берестового; на
південний захід від Сватового в районі Новоєгорівки й Макіївки; на північний захід
від Кремової поблизу Невського і на захід – біля Тернів і Торського; на південний
захід від Кремінної поблизу Серебрянського лісництва та на південь – біля
Білогорівки.

Район Часового Яру

За даними аналітиків, ЗС РФ просунулися на північ від мікрорайону "Канал"
(найсхідніша околиця Часового Яру) і на південь від міста поблизу траси Бахмут –
Костянтинівка.

Бої тривали на північний схід від Часового Яру біля Григорівки й Богданівки, в районі
мікрорайонів "Новий" та "Канал" на сході міста, а також біля Іванівського та Андріївки
на Бахмутському напрямку.

Авдіївський напрямок

Окупанти просунулися в центральній частині Нетайлового (на південний захід від
Авдіївки) та на південь від населеного пункту. Російські пропагандисти стверджували,
нібито ЗС РФ пройшли на захід від Нетайлового та на південь від Первомайського на
території завширшки до 1,5 км та глибиною 750 м, проте ISW не виявив візуальних
підтверджень цим заявам.

Нині бої також тривають на північний захід від Авдіївки в районі Калинового,
Новоолександрівки, Євгенівки, Новопокровського, Очеретиного, Семенівки,
Новоселівки Першої та Сокола; на захід від Авдіївки біля Уманського й Нетайлового.

Крім того, війська РФ просунулися на захід від Донецька – у південній частині
Красногорівки. Бої також тривали на захід від захопленого облцентру в районі
Георгіївки та на південь – біля Побєди, Костянтинівки, Новомихайлівки,
Парасковіївки, Солодкого, Водяного.

Район Роботиного

На Запоріжжі російські війська трохи просунулися на південний захід від
Новопокровки (на північний схід від Роботиного). Невказані частини
повітрянодесантних військ РФ нібито також захопили дві невстановлені позиції на
північний захід від Вербового. Окупанти продовжують атаки в районі самого
Роботиного.

Лівобережжя Херсонщини

Також трохи окупанти просунулися в межах села Кринки на лівому березі Дніпра в
Херсонській області. В ISW не підтвердили заяви пропагандистів про "успіхи"
підрозділів 61-ї бригади російських морпіхів, які нібито відбили острів Нестрига на
південний захід від Херсонщини.

Представник ОК "Південь" Дмитро Плетенчук 10 травня повідомляв, що російські
війська періодично намагаються висадитися на острові, але Сили оборони
продовжують відбивати ворога.
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На Київщині чоловіка затримали за
підозрою у жорстокому нападі на
сестру з сокирою 

Дві доби безперервної роботи:
ДСНС завершила аварійно-
рятувальні роботи у
Шевченківському районі Києва 
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інфраструктурі 
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загрозу
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Сергій «Флеш» Бескрестнов: Росія
почала застосовувати новий
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«Мандрівник» між областями та
скандалами: Івана Іщенка
призначили головним поліцейським
Хмельниччини

Проти бізнесмена Олександра
Сердюка відкрили справу:
платіжний сервіс Wallet One
підозрюють у відмиванні грошей
казино

Держпродспоживслужба віддала
567 мільйонів на вакцини проти
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Гуляйпільському напрямках
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сховища 
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Клініку пластичної хірургії Lita Plus
Сергія Дербака підозрюють в
ухиленні від податків на 100
мільйонів

Сергій «Флеш» Бескрестнов: Сили
оборони завдадуть «дуже болючих
ударів» у відповідь на агресію РФ

У Бєлгороді РФ після ударів по
інфраструктурі понад 35 тисяч
людей залишилися без світла і води
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У Молдові затримали українку з
партією наркотиків на 5 мільйонів
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Defense Express: Удар по Білій
Церкві вказує на старт
малосерійного виробництва ракет
«Орєшнік» у РФ

Ювенальна поліція: Від початку
великої війни в Україні в активному
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дітей

РФ офіційно попередила США про
початок систематичних ударів по
Києву
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